Wiecej arkuszy znajdziesz na stronie: arkusze.pl

Nazwa kwalifikacji:

Oznaczenie
kwalifikaciji:

Numer zadania:

Kod arkusza:

Wersja arkusza:

Ocena stanu srodowiska, planowanie i realizacja zadan w ochronie srodowiska
CHM.05

01
CHM.05-01-23.06-SG

SG

Lp. Elementy podlegajgce ocenie/kryteria oceny
R.1 Rezultat 1. Bilanssciekow i ocena maliwosci wprowadzenia ich do wéd lub do ziemi
w Karcie 1 zapisane:
Uwaga: w kryteriach R.1.2 oraz od R.1.5 do R.1.7yakeynik uzné za poprawny jli wynika on z
wczéniejszych wylicze
R.1.1 w wierszu 1: Q& = gjsr *M = 120 dni/M-d * 6 M = 720[dnt/dobal]
R.1.2 w wierszu 2: Qd max = Gd*Nd =720(dni/doba) * 1,2 =864 [dn/doba]
R13 W wierszu 3= (S1-S2)/S1-100%[%] = (370 gfm50 g/ni)/(370 g/nf)*100%=59,46% lub 59,45%
(Dopuszcza sizapis wyniku z doktadrigia do jedndci lub do czsci dziesgtnych)
R 14 W wierszu 4n= (S3-S4)/S3-100% [%] = (420 gi@60 g/mi)/(420 g/ni)*100%=38,10% lub 38,09%
(Dopuszcza sizapis wyniku z doktadrigia do jedndci lub do czsci dziesgtnych)
R15 w wierszu 5: kolumna 2, kolumna 30,864 rﬁ/doba, kolumna 4TAK lub zapis: kolumna 3864
- dm®/doba
R.1.6 w wierszu 6: kolumna 20, kolumna 3:38,10% lub 38,09 %, kolumna 4 TAK
R.1.7 w wierszu 7. kolumna B0, kolumna 359,46 %Ilub 59,45%, kolumna 4. TAK
R.1.8 w wierszu 8. kolumna 2,5, kolumna 31,4 m kolumna 4NIE
R.2 Rezultat 2: Optaty zausuniecie drzew i krzewow
w Karcie 2. zapisane:
Uwaga: w kryteriach R.2.5 oraz od R.2.8 i R.2.9 faleynik uzné za poprawny jgeli wynika on z
wczéniejszych wylicze
R.2.1 w wierszu 1: kolumna 3t40, kolumna 4:15, kolumna 52100
R.2.2 w wierszu 2: kolumna 30, kolumna 425, kolumna 52250
R.2.3 w wierszu 3: kolumna 3t40, kolumna 470, kolumna 59800
R.2.4 w wierszu 4: kolumna 3t10, kolumna 4210, kolumna 523 100
R.2.5 w wierszu 5: kolumna 87 250
R.2.6 w wierszu 6: kolumna 2t0, kolumna 3:800
R.2.7 w wierszu 7: kolumna 2t0, kolumna 3:600
R.2.8 w wierszu 8: kolumna 3t400
R.2.9 w wierszu 10: zapisano: 37 250 zt + 1406 A8 650 zt
Rezultat 3: Ocena jakdci gleby
R3 Uwaga: w kryteriach R.3.2 - R.3.6 najeuzna kryteria za spetnione, jeli s zgodne z zapisem dla R.3.]
’ oraz dla R.3.7 - R.3.9 naleuzna ocer, jezeli jest ona poprawnie odniesiona do wgrejszych, kidnych
Zapisow
w Karcie 3 zapisane w poszczegolnych wierszach:
R.3.1 Gleba naley do grupy:ll
R.3.2 dla Chromu - wart@& dopuszczalna300
R.3.3 dla Kadmu - wart& dopuszczalna3
R.3.4 dla Otowiu - warté¢ dopuszczalnat00
R.3.5 dla Miedzi - warté¢ dopuszczalnat50
R.3.6 dla Reci - warté¢ dopuszczalna3
OcenaBadana gleba w punkcie pomiarowym Xedpewiad#nie odpowiada* wymaganiom dotycacym
R3.7 zawartosci metali ciezkich, poniewaz przekroczone zostaly wartéci nastepujacych zanieczyszcae:
e chromu, kadmu, otowiu i rteci lub inny poprawny merytorycznie zapis wynikajgcy z oceny
OcenaBadana gleba w punkcie pomiarowym Yodpewiaddnie odpowiada* wymaganiom dotycacym
R 3.8 zawartosci metali ciezkich, poniewaz przekroczone zostaly wartéci nastepujacych zanieczyszcae:
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OcenaBadana gleba w punkcie pomiarowym Z odpowiad&ie-edpewiadavymaganiom dotycacym

R.3.9 zawartosci metali ciezkich, poniewaz przekroezone—zestaly-wabid-nastpujaeychzanieczyszché—

nie zostaty przekroczonezadne z dopuszczalnych wart€ci zanieczyszczé.
R.4 Rezultat 4: Projekt zbiorki, segregacii i unieszkodliwiania odpadéw komunalnych

w Karcie 4 zapisane:

R.4.1 w wierszu 1:Pojemnik brazowy

R.4.2 w wierszu 2:Pojemnik niebieski

R.4.3 w wierszu 3:Szkio

R.4.4 w wierszu 4.Tworzywa sztuczne i metale

R.4.5 w wierszu 5:Przeterminowane leki

R.4.6 w wierszu 6:Kompostownia

R.4.7 w wierszu 7:Sortownia

R.4.8 w wierszu 8:Skup ziomu

R.4.9 w wierszu 9:Sktadowisko balastu

R.4.10 w wierszu 10:Surowce wtérne

R5 Rezultat 5. Ocena poprawnéci stwierdzen zwigzanych z procesem unieszkodliwiania odpadéw w
) przydomowym kompostowniku

w Karcie 5 zapisane

R.5.1 w wierszu 1P

R.5.2 w wierszu 2:F

R.5.3 w wierszu 3:P

R.5.4 w wierszu 4:P

R.5.5 w wierszu 5P

R.5.6 w wierszu 6P

R.5.7 w wierszu 7:F

R.5.8 w wierszu 8:P

R.5.9 w wierszu 9:P

R.5.10 w wierszu 10F






